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e A vizsgan harom programot kell Python programozasi
nyelven elkészitened!

e A harom feladat elkészitésére 6sszesen 60 perc all
rendelkezésedre

e A program lizeneteinek megfogalmazasaban kovesd a
peldakat!

e Azokat a részeket, amiket a felhasznalo gépel be, a
mintaban dolt betiivel ¢s alahtizassal talalod!

o A felhasznal¢ altal megadott adatokat — hacsak a feladat
kiilon nem keri — nem kell ellendrizni, feltételezheted,
hogy ha pl. a felhasznalonak egy szamot kell beirnia,
akkor szamot is fog beirni

e Munkad rendszeres mentésére iigyel;!
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Pozitiv szamok

[rj programot pozitiv_szamok.py néven. A program kérjen be két
szamot a felhasznalotol, majd vizsgald meg ¢€s ird ki, hogy mindkét
beirt szam pozitiv szdm-e!

1. példa futtatas:

Irj be egy szamot: 10
rj be egy masik szamot: 77
Mindkét beirt szam pozitiv

2. példa futtatas:

Irj be egy szamot: -67
irj be egy masik szamot: 12
Nem pozitiv mindkét beirt szam

3. példa futtatas:

[rj be egy szamot: 0
rj be egy masik szamot: 80
Nem pozitiv mindkét beirt szam

4. példa futtatas:

[rj be egy szamot: -99
Irj be egy masik szamot: -41
Nem pozitiv mindkét beirt szam

Informatika alapvizsga 3/6 infoalapvizsga.hu



NBV: oeiriiriirirereeearearearnernarnaanaansanaens osztaly: ............

Két szam kozott

[rj programot ket_szam_kozott.py néven. A program kérjen be két
szamot a felhasznalotol, majd egymas mellé, vesszovel és szokozzel
elvalasztva sorold fel a két szam kozotti egész szamokat! Az utolso
szam utan ne szerepeljen vesszo!

Az elso beirt szam mindig a kisebb szam, a masodik beirt szam pedig
mindig a nagyobb szam lesz. A felsorolés sordn a két beirt szam is
szerepeljen a tartomanyban!

Ezutan ird ki, hogy a két szam kozott hany olyan szam van, ami
oszthato 3-mal!

1. példa futtatas:

Ird be az els6 szamot: 25

rj be a masodik szamot: 33

Az alabbi szamokat talaltam: 25, 26, 27, 28, 29, 30, 31, 32, 33
A két szam kozott 3 db szam van, ami oszthatd 3-mal!

2. példa futtatas:

ird be az elsé szamot: 3

rj be a masodik szamot: 15

Az alabbi szamokat talaltam: 3, 4, 5,6, 7, 8,9, 10, 11, 12, 13, 14,
15

A két szam kozott 5 db szam van, ami oszthaté 3-mal!

3. példa futtatas:

ird be az els6 szamot: 100

Irj be a masodik szamot: 101

Az alabbi szamokat talaltam: 100, 101

A két szam kozott 0 db szam van, ami oszthatd 3-mal!
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3. Telefonok

[rj programot telefon.py néven. Hozz létre egy osztalyt Telefon
néven. Az osztalyt gy hozd létre, hogy példanyositaskor
parameterekbdl az alabbi adatokat tarolja el adattagként: modell,
gyarto, ar, kiadas_eve, kepes5Sg

Hozz létre egy listat telefonok neven, majd olvasd be a forrasfajlok
kozott talalhato telefonok-adatok.txt pontosvesszdvel tagolt fajlt (az
elsO sor tartalmazza a mezoneveket)! Minden sor egy telefon modellt
tartalmaz, minden modellre példdnyositsd az osztalyt, majd tarold el a
telefonok nevii listaba.

Algoritmus segitségevel oldd meg az alabbi feladatokat:
1. Ird ki, hogy mennyi a telefonok atlagara! (add ssze a telefonok

arait, majd oszd el modellek darabszamaval)

2. Ird ki annak a telefonnak a gyartojat, nevét és arat, amelyik a
legdragabb!

3. K¢érj be a felhasznalotol egy gyartd nevét, majd ird ki, hogy az
adott gyartonak van-e olyan telefonja, ami 5g képes!

4. Az osztalyon beliil hozz 1étre egy tagfiiggvényt regi néven, ami
visszatérési értekként visszaadhat két ertéket: régebbi — ha 2021-
ben vagy elotte adtak ki, vagy ujabb —ha 2021 utan adtak ki!

5. Ird ki az apple-export.txt fajlba az 6sszes Apple markaju

telefon modell nevét, mindegyik telefon mellé ird ki az el6z6
feladatban létrehozott regi tagfliggvény visszatérési értékét!

1. példa futtatas:

Atelefonok atlagara: 189068.2917 Ft
A legdragabb telefon: Samsung Galaxy Z Fold 6 (979000 Ft)
[rj be egy telefon markat: Xiaomi

A gyartonak van 5g képes telefonja!
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apple-export.txt fajl tartalma:

Iphone 15 (Ujabb)

Iphone 14 (Ujabb)

Iphone 13 Pro Max (régebbi)
Iphone Xs Max (régebbi)
Iphone SE (régebbi)

Iphone 15 Pro Max (Ujabb)

2. példa futtatas:

A telefonok atlagara: 189068.2917 Ft

A legdragabb telefon: Samsung Galaxy Z Fold 6 (979000 Ft)
[rj be egy telefon markat: Alcatel

A gyartonak nincs 5g kepes telefonja!
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